
Спортивный праздник ко дню защитника отечества 

«Аты - баты шли солдаты» 

 

Цель: Развивать двигательные умения и физические качества: ловкость, 

быстроту, гибкость, координацию движений. Вызывать уважительное 

отношение к Российской армии.  

Задачи: 

- создать радостную, эмоциональную атмосферу в зале; 

- воспитывать любовь к близким людям, к семье, уважение к папе. 

- знакомить детей с традицией празднования Дня защитника Отечества; 

 - закреплять знания о военных профессиях; 

-  совершенствовать координацию движений, формировать ловкость и 

меткость у детей; 

-  воспитание духовно-нравственных качеств личности, патриотизма, чувства 

ответственности за судьбу России. 

 

Ход мероприятия: 

Ведущая: 

Еще снежок по-зимнему искрится, 

Еще все так же резок скрип саней, 

Но с каждым утром песенка синицы 

Становится нежнее и длинней. 

Итак, февраль почти уже закончен. 

Все чаще слышим мы веселую капель. 

И лед речной теперь не так уж прочен, 

И не страшна нам снежная метель. 

Сегодня не просто февральский день. Сегодня день особенный. День 

защитников Отечества. И мы поздравляем наших мужчин: отцов, сыновей, 

братьев. 

 

Нашей армии Российской 

День рождения в феврале! 

Слава ей непобедимой! 

Слава миру на земле! 

Трубы громкие поют. 

Нашей армии… 

Дети: Салют! 

 

23 февраля — День Российской Армии! 

Вверх орудия палят, всех салютом балуют. 

Шлют они от всей страны благодарность воинам, 

Что живём мы без войны, мирно и спокойно. 

 

 



Дед мой в армии служил. У отца — награды. 

Вот и я давно решил, что пойду в солдаты! 

Знаю, надо подрасти… Нужно стать взрослее… 

Но ведь я себя вести по-мужски умею! 

 

Защищаю во дворе маленьких и слабых 

И справляю в феврале День Армейской славы. 

Я сумел бы выполнять, как солдат, задания. 

Попрошу меня принять в армию заранее! 

 

Ведущая: 
День защитника России 

Знает каждый гражданин, 

Ведь сегодня день особый 

Для мальчишек и мужчин. 

Знаем мы, что все солдаты 

Были тоже дошколята! 

 

Песня « Бравые солдаты» 

Ведущая: В армии много родов войск, где несут службу люди разных 

военных специальностей. Давайте вспомним некоторые из них. 

 
«Танком управляет...»  

«Из пушки стреляет...»  

«За штурвалом самолёта сидит...»  

«Из пулемёта строчит...» 

«В разведку ходит...» 

«Границу охраняет...» 

«На подводной лодке несёт службу...» 

«С парашютом прыгает...» 

«Передаёт телефонограмму...» 

«На кораблях служат...» 

Ночью, в полдень, на рассвете 

Службу он несёт в секрете.  

 

Уверенно шагаем, 

Как будто на параде. 

Хотим выносливыми быть, 

Но не забавы ради! 

 

Хотим скорее подрасти, 

Чтоб стать в солдатский строй. 

И званье гордое носить 

«Российский рядовой». 

 

Аты - баты, шире шаг. 



Эй, держи равнение! 

Скоро в армии родной 

Будет пополнение! 

  

Очень, очень я мечтаю 

Поскорей солдатом стать, 

Чтобы мамочку родную 

И Россию защищать! 

 

Солдаты дружбы, мира 

Выходят на парад, 

Бойцы и командиры 

Встают за рядом рад. 

 

Ведущая: 
Ребята скажите, что нужно делать по утрам чтобы быть смелыми и 

сильными? 

Дети: зарядку! 

Ведущая:  
тогда все в линию встаем 

Веселую разминку  проведем! 

Ведущая: 
ребята повторяем слова и движения за мной. 

Зарядка: 
Без зарядки жить нельзя 

Вы запомните друзья 

Чтоб солдатом сильным стать 

Нужно силу тренировать 

Руки выше поднимаем 

И к носочкам опускаем 

Поднимаем ноги вверх 

Хлопнем громко! громче всех!  (Хлопают под ногами) 

Бег на месте побыстрей 

Пробегаем веселей 

Прыгнем выше облаков 

Победим мы всех врагов. 

 

Под песню «Антошка» 

(В зал входит Антошка с большой ложкой).  

 

Антошка: В гости к вам пришел Антошка! 

Вот моя большая ложка! 

Люблю повеселиться, особенно поесть, 

На травке поваляться и мультик посмотреть! 

Что за праздник здесь у вас, песни и волненье? 

Где печенье, где же торт, где же угощенье? 



Ведущая: Вообще – то здесь мы собрались 

Не чай с вареньем распивать,   

А свою удаль показать! 

Чтобы сильными расти! 

Чтобы в армию пойти. 

Антошка: Вот это да! ( Садится на стул). Ну я посижу, посмотрю! Я 

собственным здоровьем дорожу! 
Ведущая:  

Ты же будущий солдат! 

Как удержать автомат? 

Мышцы крепкие нужны, 

Руки сильные важны. 

Вот сейчас мы тебе покажем, какие сильные руки у наших ребят. 

 

Конкурс «Передай оружие». У первых участников в руках автоматы. 

По команде ведущего они передают автоматы по верху в конец колонны, 

последний ребенок с автоматом бежит, и становится первым. Начинает 

делать то же самое и так, пока первый снова не встанет на своё место. 

После конкурса дети садятся на стульчики. 

(Антошка берет автомат, делая вид, что ему тяжело). 

Антошка: Какой тяжёлый. (ставит автомат) 

Ведущая: Да, Антошка!!  Вид у тебя  совсем не спортивный. В армию берут 

здоровых и сильных ребят, которые дружат с физкультурой. 

Антошка:(Вздыхает) Тяжело мне придется в армии. 

Ведущая: Тяжело в учении легко в бою, сейчас мы из тебя сделаем 
настоящего солдата. 

 

Проводятся эстафеты. 

«Застава». 

Член каждой команды по сигналу берёт два кубика, подбегает к ориентиру и 

строит «заставу». Затем возвращается к месту старта и передаёт эстафету 

следующему участнику. Побеждает команда, чле-ны которой быстрее 

прошли эстафету. 

 

«Переправа через болото». 

Члены команд парами проходят дистанцию: поочерёдно перекладывают 

перед собой два обруча и встают в них. Затем бегом возвращаются к месту 

старта и передают обручи как эстафету сле-дующей паре. 

Дети исполняют песню про пограничников (по выбору музыкального 

руководителя). 

Ведущий: А теперь отправимся на стрельбище. 

«Меткий глаз - залог успеха», 

- Скажет вам солдат любой, 



Чтоб желанная победа 

Завершила правый бой. 

 

Конкурс «По цели - огонь!» 

Члены команд поочерёдно бросают маленькие мячики в корзину, стоящую на 

расстоянии двух метров от линии старта. Побеждает команда, члены которой 

забросили больше мячиков. 

Ведущая: Солдаты  должны быть меткими стрелками, но сначала надо 

пополнить запас снарядов на складе боеприпасов. 

 

Эстафета «Склад боеприпасов». 

Член каждой команды по сигналу берёт две кегли, подбегает к обручу, ставит 

в него кегли, возвращается к месту старта и передаёт эстафету следующему 

участнику. Побеждает команда, члены которой поставили все кегли в обруч 

так, чтобы они не упали. 

 

Антошка: 

Мне очень у вас понравилось! Давай те ка ещё посоревнуемся. 

Ведущая: 

А вот сейчас мы и посмотрим, можете ли вы управлять большой машиной. 

Конкурс « Лучший водитель». 

Два мальчика сидя на стульях  тянут на верёвке машины кто быстрее 

Танец  «Ты не бойся мама» 

Игра «На парад идут войска» 
красный флаг — дети шагают и кричат «ура!», 

синий флаг — дети летают на самолётах, 

зелёный флаг — скачут на лошадках. 

 

Конкурс: «Самый ловкий». 

На полу по кругу разложены кубики на один меньше числу играющих. Папы 

встают по кругу и под музыку начинают движение. Как только музыка 

останавливается, необходимо быстро взять кубик. Кому кубика не хватило – 

выбывает из игры. Игра продолжается пока не останется единственный 
победитель. 

Ведущая: 

А теперь мальчики расскажут нам, что они знают про нашу армию. 

Бесстрашный взгляд, стальные нервы 

Взлетает в небо самолет  

Самый быстрый самый первый 

В войсках конечно же пилот. 

 



Прыжок с высоты, полет в никуда, 

Противника схватит везде и всегда 

Солдата сильнее нет на земле,  

Чем тот, кто служит в ВДВ 

 

Пойду я в равнины и горы 

Солдатом стоять в дозорах 

Границу буду охранять  

Страну родную защищать! 

 

В тёмных лесах и у горных высот, 

Службу свою пограничник несёт, 

Знает солдат каждый камень в реке, 

Наша граница на крепком замке. 

 

Антошка: 

Вы, мальчишки молодцы! 

Мы гордимся вами! 

И сегодня поздравляем  

Добрыми словами. 

 

Ведущая: 

Дорогие мальчики, 

Вы хоть и задиры, 

Вас поздравляют девочки – Ульяны , Маши, Оли, Вики  и Алины! 

 

Желаем вам друзьям 

Почаще улыбаться. 

И ничего на свете, 

В жизни не бояться! 

 

Желает вам почаще, 

Слушать пап и мам. 

Скорее подрастать, 

И сильными да крепкими 

Богатырями стать! 

Частушки: 

Все 

Мы девчушки-хохотушки, 

Очень весело живём, 

Про мальчишек мы частушки 

Обязательно споём. 

 
Мы поздравить вас хотим, 



Милые мальчишки, 

Вы у нас озорники, 

Даже шалунишки. 

 

Ой, девчонки, посмотрите, 

Тёма танк нарисовал, 

Свой рисунок всем ребятам 

В нашей группе показал! 

 

Ой, девчонки, посмотрите, 

Серёжка , сделал самолёт, 

Значит, лётчиком он станет 

И отправится в полёт! 

 
Ой, девчонки, посмотрите, 

Ах, какие корабли 

Сделал Саша из бумаги, 

Не один, а целых три! 

Все 
В нашей группе 

Все мальчишки самые крутые. 

Пусть и ростом вы пока 

Даже не большие. 

Ведущая :  
Служат в армии солдаты, подражают им ребята. 

Вы  немного подрастёте, тоже в армию пойдёте! 

Потому совсем не даром  люди всюду говорят 

«Самый сильный, справедливый, мирный человек – солдат!» 

Антошка:  

Вам, ребята благодарен за науку, за игру 

Быть выносливым и ловким не мешает никому. 

Всем вам на удивленье примите  угощенье. 

(Угощает детей, прощается и уходит) 

 
 


